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MATEMATICAS ACADEMICAS DE 39ESO. 32 TRIMESTRE

01/06/2020 - 112 SEMANA REPASO GENERAL DE MATEMATICAS “A pensar!”

Entramos en “LA RECTA FINAL !!” y un alumnado tan selecto se merece una bateria de ejercicios
apropiada a su nivel. Cada dia de la semana la dificultad ird in crescendo ma non troppo.

Cada uno de estos ejercicios se numerara del siguiente modo (1.1, 1.2, ...) donde el primer numero
es el dia del mes y el segundo es su posicidn en ese dia. Asi los del jueves seran 4.1, 4.2 ...

A) HAY QUE HACER UN MINIMO DE 4 EJERCICIOS AL DIiA. EL MAXIMO LO DECIDES TU !
B) TODAS LAS RESPUESTAS DEBEN ESTAR JUSTIFICADAS PARA QUE PUNTUEN.

C) SE TENDRA EN CUENTA LA HONRADEZ, LA ORIGINALIDAD Y LA PRESENTACION.

D) LOS EJERCCIOS INTENTADOS Y NO CONSEGUIDOS TAMBIEN SE VALORARAN.

Lunes 01/06

Un cubo de dimensiones 3 x 3 x 3 se construye a partir de cubos de dimensiones 1 x 1 x 1.
Luego algunos cubos se retiran de adelante hacia atras, de izquierda a derecha y de arriba a
abajo, como se muestra en la figura de la derecha. ¢ Cuantos cubos 1 x 1 x 1 quedan?

A) 15 B) 18 C) 20 D) 21 E)22

Tres anillos estan unidos como se muestra en el diagrama de la derecha. ;Cual de los
siguientes diagramas muestra los tres anillos unidos de la misma manera?

A)@ B)@ C) D)@ @

¢, Cual de los siguientes diagramas no se puede dibujar sin levantar el |apiz del papel y sin dibujar dos veces
en la misma linea?

A) B) C) D) E)

Se reunieron cinco amigos. Cada uno de ellos le dio una magdalena a cada uno de los demas. Luego se
comieron todas las que habian intercambiado. Finalmente, el nimero total de magdalenas habia disminuido
a la mitad. ; Cuantas magdalenas tenian los cinco amigos al principio?

A) 20 B) 24 C) 30 D) 40 E) 60
En una carrera, Luis termind antes que Manuel, Victor terminé después que Juan, Manuel termind antes que
Juan y Eduardo terminé antes que Victor. ¢ Quién termind ultimo de estos cinco corredores?

A) Victor B) Manuel C) Luis D) Juan E) Eduardo
Las paginas del libro que Julia esta leyendo estan numeradas. Los numeros de las paginas contienen la

cifra 0 exactamente cinco veces y la cifra 8 exactamente seis veces. ;Cual de los siguientes es el nimero
de la pagina final?

A) 48 B) 58 C)60 D) 68 E) 88
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Martes 02/06:

Un cuadrado grande se divide en cuadrados mas pequenos. ;Qué fraccion del cuadrado
grande es de color gris?
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Andrés repartioé algunas manzanas en seis montones iguales. Boris repartié el mismo nimero de manzanas
en cinco montones iguales. Boris not6 que cada uno de sus montones contenia dos manzanas mas que
cada uno de los de Andrés. ;Cuantas manzanas tenia Andrés?

A) 60 B) 65 C)70 D) 75 E) 80

Tenemos tres cartulinas y en cada una se ha escrito un numero de cuatro cifras. m

Como se ve en la figura tres de las cifras estan tapadas. La suma de los tres L~
enteros de cuatro cifras es 10126. ¢ Cuales son las cifras ocultas? m

A)5,6y7 B)4,5y7 C)4,6y7 D)4,5y6 E)3,5y6
En lafigura, PQ=PR =QS y el angulo QPR = 20°.; Cuanto mide el angulo RQS ?

Qo
P R S

A) 50° B) 60° C) 65° D) 70° E) 75°
¢, Cual de los siguientes mosaicos 4 x 4 no puede formarse combinando las dos piezas
de la derecha? E

o TR

Angel, Belén, Clara, Dora y Ernesto se encontraron y se dieron la mano exactamente una vez sélo a los que
conocian. Angel estreché la mano una vez, Belén dos veces, Clara estreché la mano tres veces y Dora
cuatro veces. ¢ Cuantas veces dio la mano Ernesto?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)O
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Miércoles 03/06:
Jana esta jugando al baloncesto. Después de una serie de 20 lanzamientos ha encestado el 55% de las

veces. Cinco lanzamientos mas tarde, su porcentaje ha subido al 56%. ¢De los ultimos cinco lanzamientos
cuantos ha anotado?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Catalina dobl6 una hoja cuadrada de papel exactamente por la mitad dos veces y luego la corté por la mitad
dos veces, como se muestra en el diagrama. ; Cuantas de las piezas que obtiene son cuadrados?
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A)3 B)4 C)5 D)6 E)8

Miguel tiene perros, vacas, gatos y canguros como mascotas. Le dice a Elena que tiene 24 mascotas en
total y que 1/8 de ellas son perros, 3/4 NO son vacas y 2/3 NO son gatos. ¢ Cuantos canguros tiene Miguel?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

Se dibujan en el suelo algunos rectangulos idénticos. También se dibuja un
triangulo de base 10 cm y altura 6 cm, como se muestra en la figura. ¢ Cual
es el area, en cm?, de la regiéon sombreada?

6cm
A) 10 B) 12 C) 14 D) 15 E) 21 %_L‘_L'J%,
N

10cm

Julio tiene dos velas cilindricas de diferentes alturas y diametros. La primera vela dura 6 horas, mientras que
la segunda dura 8 horas. Encendié las velas al mismo tiempo y tres horas después ambas tenian la misma
altura. ¢ Cual era la proporcion de sus alturas originales?

A)4:3 B)8:5 C)5:4 D)3:5 E)7:3

Los enteros de 1 a n, ambos incluidos, se colocan en orden e igualmente espaciados
sobre una circunferencia. Uno de los diametros une el 7 con el 23, como se muestra en
la figura. ; Cuanto vale n?

A) 30 B) 32 C) 34 D) 36 E)38
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Jueves 04/06:
Alicia quiere colocar cerillas sobre algunos de los segmentos punteados en la @ - 2 : :
cuadricula de la figura. Empieza con la cerilla marcada, pone cada una a :@.........i....0o
continuacion de la anterior y termina al conectar la ultima cerilla con la primera. En © 2 : 1 10 : 3
cada celda escribira el numero de cerillas colocadas alrededor de ella. Algunos de ‘——e:. o oo

esos numeros ya estan reflejados. ;Cual es el minimo numero de cerillas que o : :
pondra?
A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E)y20 .3

Luis gasté todo su dinero comprando 50 botellas de refrescos en la tienda por 1 euro cada una. Después de
vender 40 botellas al mismo precio cada una, tiene 10 euros mas de lo que se gastd. Luego vende el resto
de las botellas al mismo precio que las anteriores. ; Cuanto dinero tiene ahora Luis?

A) 70 € B) 75 € C)80 € D) 90 € E) 100 €

Natalia tiene muchos palos de longitud 1. Los palos son de color azul, rojo, amarillo o
verde. Quiere hacer una cuadricula de dimensiones 3 x 3, como se muestra en la figura, H ﬂ I]

de modo que cada cuadrado 1 x 1 en la cuadricula tenga cuatro lados de diferentes [~

colores. ¢, Cuél es el menor nimero de palos verdes que puede usar? H ﬂ I] ”

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7 H ﬂ ”

Cada una de las siguientes imagenes muestra el desarrollo de un cubo. Sélo en uno de los cubos
resultantes se ve una linea cerrada. ¢ En cual?
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Isabel tenia una bolsa grande con 60 bombones. Comenz6 comiendo un décimo de ellos el lunes, luego un
noveno del resto el martes, luego un octavo del resto el miércoles, luego un séptimo del resto el jueves, y
asi hasta que come la mitad de los bombones restantes del dia anterior. ; Cuantos bombones le quedan?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)6
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Animo !!



